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A hajdúnánási kerületben igen élénk 
választási küzdelem folyik. A kerület 
két komoly kisgazdapárti képviselő- 
jelöltje: dr. Hadházy Zsigmond hajdú- 
hadházi földbirtokos ée ügyvéd és dr. 
Bcrencgy János hajdúnánási polgár 
mester.

A választási korteskedésekbe nagyon 
i* áttetsző tendenciával azt az alaptalan 
hirt dobták bele, hogy dr. Hadházy 
Zsigmond érdekeltségével akarnák dr. 
Berencsy János jelölt mandátumát biz­
tosítani.

A hajduhadházi kér. kisgazda- és föld- 
mives-párt vezetősége fölkérte az Egyet­
értés szerkesztőségét annak megállapí­
tására, hogy dr. Hadházy Zsigmondot 
Balmazújváros, llajduhadház, Téglás 
népe egyhangúlag, Hajdúnánásnak pedig 
jó része támogatja, dr. Berencsynck 
Hajdúnánás egy része a hive, mig az 
úgynevezett „hivatalos jelölt* úgy áll, 
hogy a kerület egyetlen egy községében 
sincs semminemű talaja. Nyugodjon meg 
tehát az, aki ilyen kortes-manöverrel 
dolgozik, hogy dr. Hadházy Zsig­
mond egyáltalában nem lép vissza 
túlnyomó többségének tudatában.

Hajdúnánáson pünköst első napján tar­
totta dr. Hadházy Zsigmond kisgazda 
és földmtlvespárti jelölt a programmbc- 
szédét. Rengeteg ember volt jelen a nép- 
gyülósen, akik gyakorta szakították meg 
helyeslésük nyilvánításával a képviselő- 
jelölt beszédét, melynek végén lelkesen 
éljenézték dr. Hadházy Zsigmondot.

Gyönyörű fogadtatásban volt része dr. 
Hadházynak a balmazújvárosiak részé­
ről. Lovas bandérium fogadta és kisérte 
he a városba, ahol már várta az impo­
záns nagy tömeg. Oláh János pártelnök 
nyitotta meg a népgyülést, azután dr. 
Hadházy Zsigmond tartotta meg nagy 
hatást és viharos lelkesedést kiváltott 
programmbeszédét. Pokróc Ferenc társ­
elnök záróbeszédének folyamán, a bal­
mazújvárosi nép egyhangúlag dr. Had­
házy Zsigmond képviselőjelölthöz csat­
lakozott, akit a népgyülésre elkísértek 
Hajdúnánás, Hadház és Téglás kisgazdá­
ét földmüvespártjamak küldöttségei is.

Hajdúböszörményben Földesi István 
kisgazda lép föl kisgazdapárti program­
mal.

üj vonatok Tiszafüred 
;és Tiszalök felé.

Junius 1-től kezdödöleg Dob- 
reczen—Tiszafüred és Debreczen 
Tiszalök között a ma l-özlekedő 
vonatokat be .-tüntetjük és helyet- 
tik az alábbi vonatokat helyez­
zük forgalomba:

A 4206, indul Tiszafüredre dél­
után 5 óra 20 perekor hétfőn, 
kedden, szerdán, csütörtökön.

A 4406. indul Tiszalökre dél­
után 5 óra 31 perckor hétfőn, 
kedden, szerdán, csütörtökön.

A 4201. érkezik Tiszafüredről 
reggel 7 óra 38 perckor kedden, 
szerdán, csütörtökön, pénteken.

A 4401. érkezik Tiszalökröl 
reggel 7 óra 23 perckor kedden, 
szerdán, csütörtökön, pénteken.

— Az Egyetértés

Tegnap folytatta a törvényszék 
ötös tanácsa Handler Gyula bün- 
pörét. Naqy Kálmán elnök be­
jelentette, hogy a védelemnek a 
bizonyítás kiegészítése iránt tett 
előterjesztését a törvényszék el­
utasítja. Ezután a perbeszédekre 
került a sor. Dr. Oergits Károly 
ügyész emelkedett szólásra. Á 
kommunista bünperek során két­
féle vádlottak voltak: vagy aki 
mindent tagadott, vagy pedig azt 
mondta, hogy a kényszer hatása 
alatt tette. Handler tagad, sőt 
úgy állítja be magát, hogy ő a 
köz érdekeben dolgozott. Handler 
már ifjú korában résztvett abban 
a bomlasztó munkában, mely az 
ország romlására vezetett. Mikor 
Debreczenben állami tisztviselő 
lett, akkor is az állam érdeke 
ellen dolgozott és állandóan agi­
tált, szónokolt. Beismeri, hogy a 
komniün nem tetszett Handler- 
nck, de csak azért, mert csak 
másodrangu szerep jutott neki.
A vádpontokra rátérve, minden 
egyes vádnál a tanúvallomásokra 
hivatkozva bizonyítja Handler bű­
nösségét. Kéri a legszigorúbb 
megbüntetését.

Szünet után dr. Török Adorján 
védő áll fel szólásra. A forrada­
lom támogatói mind a régi füg­
getlenségi-párt emberei közül ke­
rültek ki. A forradalom vezérei a 
lehetetlen béke ellen külföldi tá­
mogatást kerestek és a szoeiál- 
demokrata-pártnak voltak jó kül­
földi összeköttetései. A munkás­
ság nem akarta a forradalom vív­
mányait a kezéből kiengedni. 
Handler a közegészségügyet nem 
akarta a kezéből kiengedni és 
ezért lett politikai megbízottá. 
Sorba véve a vádpontokat, egyen­
ként próbálja őket megdönteni, 
hogy Handler mindenütt csak a 
köz és a város érdekében csele­
kedett. Lehet, hogy Handler po­
litikailag tévedett, de bünügyileg 
nem. Tisztelettel kéri védence 
felmentését.

Ezután szuroiivos börtönőr 
mellől Handler Gyula emelkedett 
szólásra. Köszönetét mond az 
ügyésznek, hogy vele szemben 
nem használta azokat a szava­
kat, amit másokkal szemben hasz­
nált. Főbűne, hogy korán lett 
szociálista. Nem tehet róla, hogy 
szegényen nem tanulhatott to­
vább, hanem kenyeret kellett ke­
resni. Saját erejéből képezte ma­
gát és a szocializmus ragadta 
meg. A magyar szociáldemokrata- 
párt mindig hazafias volt. A há­
ború ellen azért tiltakoztak, mert 
látlak, hogy az Magyarország rom-

tudósitójától. —
lásához vezet. Ö mindig büszke 
volt magyarságára és azt még a 
román fogságban sem tagadta meg. 
A román hadbíróság előtt meg­
mondta, hogy nem a bolsevizmust 
leverni, hanem rabolni jöttek. 
Ö bűnt semmiféle vonatkozásban 
nem követett el. Ha bűnt köve­
tett volná el, ugv nem ez a tör­
vényszék, hanem a forradalmi 
törvényszék ítélkezett volna fö­
lötte, mint ellcnforradalmár fö­
lött. Hazajött a román fogságból, 
mert hallotta, hogy itthon bűnös­
nek tartják. Ö a forradalom vív­
mányait akarta megőrizni és a 
forradalmat vértelennek, ősziró­
zsásnak megtartani. Egyenként 
tér rá az ellene emelt vádakra 
es igyekszik ártatlanságát kimu­
tatni. Hót hónapig volt oláh fog­
ságban és amikor hazajött, rög­
tön letartóztatták. — Ha esetleg 
bűnös volt, megszenvedett érte. 
Kéri a bíróságot, adja vissza a 
szabadságát, hogy mint becsüle­
tes magyar szociálista dolgozhas­
son tovább.

Nagy Kálmán elnök a tárgya­
lást félbeszakítja és az ítélet ki­
hirdetését délutánra tűzi ki.

Délután már jóval öt óra előtt 
óriási tömeg tolongott a törvény­
szék épületében és várta az Íté­
let kihirdetését. A bíróság tagjai 
pontosan érkeznek, de már ne­
gyed hat felé közeledik az idő, 
mikor a terembe bevonulnak a 
bíróság tagjai. Nagy Kálmán el­
nök olvassa fel az Ítéletet, mely 
szerint a bíróság

Handier Gyulát bű­
nösnek mondja ki

1 rendbeli izgatás, 2 rendbeli lá­
zadás, 1 rendbeli hatóságelleni 
erőszak, 1 rendbeli hatóság tag­
jai elleni erőszak, 1 rendbeli 
orgazdaság, 1 rendbeli orgazdaság 
bűntettében, illetve vétségének 
kísérletében és ezért

6 évi börtönre és ösz- 
szesen 1200 korona 
mellékbüntetésre és 
öt évi hivatalvesztésre 
és politikai jogainak 

felfüggesztésére ítélte.
Ebből a büntetésből a bíróság 

a vádlott előzetes fogságával öt 
hónapot kitöltöttnek vett.

Lopás, orgazdaság és 1 rend­
beli hatóság elleni erőszak miatt 
emelt vádakban a bíróság nem 
találta bűnösnek Bandiért.

Az Ítélet indokolása olyan ter­
jedelmes, hogy felolvasása busz 
percet vett igénybe.

mim
Tagadhatatlan, hogy a múlt 

években lezajlott események meg­
akadályozták a magyar termelő 
közönséget, hogy annyit termel­
jen. mint amennyit szokott, any- 
nyit termeljen, mint amennyit sze­
retne, de még azt a keveset is, 
amit nagykeservesen megtermelt, 
megdézsmálták elleneink, ha szép 
szóra olcsón nem adtuk, elvitték 
erőszakkal és ingyen. így a meg­
maradt Magyarország magyar népe 
— sajnos — kenyér dolgában sok 
helyen nagyon szűkén van. Hogy 
az országrész készletét lehető 
egyenlően ossza fel, oly módon, 
hogy a hazának minden lakossá 
megkaphassa, habár szűkösen is, 
a maga liszt-, illetve kenyér­
adagját.

A kenyér ellátás a békesség 
alapja. A lakosság békessége a 
termelőknek is a békessége. En­
nek a békességnek munkálására 
hívjuk fel a termelő közönség fi­
gyelmét, amikor arra kérjük, hogy

minden nélkülözhető szemes 
termény készletet szállítsa he 
a kijelölt átvételi helyekre s 
ezzel támogassa azt a haza­
fias célt, mely as ország la­
kossága között a békességet 

van hivatva szolgálni.
Debreczen város közönsége más­

kor sem várta, hogy erőszakkal 
kényszerítsék arra, hogy termés- 
feleslegét beszállítsa, hisszük és 
reméljük, hogy a mai nehéz vi­
szonyok között is úgy eleget tesz 
hazafias kötelességének, mint a 
múltban, épen azért, bár mi tud­
juk jól, hogy a debreczeni ter­
melők szenvedtek annyit a meg­
szállás alatt, mint talán egy vi­
déknek termelői sem, mégis kérve 
kérünk mindenkit, akinek csak 
bármily kis feleslege is van, adja 
oda önként, jó szívvel folyó évi 
május 31-ig.

Debreczen, 1920 május 28-án.
Debreczeni Gazdasági 

Egyesület.

A numerus klauzus.
Budapest, május 28. A képvise­

lőházban ma délelőtt Prohászka 
Ottokár fogadta a műegyetemi 
hallgatók öttagú küldöttségét, 
amely arra kérte, hogy az egye­
temi kérdés rendezésénél (nume­
rus klauzus) jóakarata támogatá­
súban részesítse az ifjúság kérését.

Prohászka Ottokár püspök tá­
mogatásáról és jóakaratáról biz­
tosította a küldöttséget.

■
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Teleky Pál gróf írja alá a békét.
Budapest. május 28. Tegnap este a minisztertanács 

S"Borthy Miklós kormányzó elnöklete alatt ülést tar­
tott, amelyen a kormány megbízta Teleky Pál gróf 
ktilügymimszíert, hogy utazzék Párisba s Írja alá a 
békeszerződést.

Megszilárdultak az árak a tőzsdén.

A választási küzdelem teljes 
erővel folyik a városban. Érthető 
is, hiszen a választás ideje nagyon 

j közel van. A debreczeni keresztyén 
(kisgazda- és földmives-párt f. hó 
29-én szombaton este fél 7 órakor 
a csapókerti Olvasó-körben tart 
gyűlést, hol Polgáry István, az 
I. kerület képviselőjelöltje fogja 
ismertetni programmját. Ugyan­
csak Polgáry f. hó 80-án vasár­
nap reggel a tanyákra megy és 
délelőtt 9 órakor a Nagy-Macson 
a Steinfeld-uradalomban, 11 óra­
kor a Kis-Macsen az Aufrichí- 
t anyán fog választóinak bemutat­
kozni és programmját előadni. 
Visszajövet déli 12 órakor a Gaz­
dasági Akadémián tartja meg pro-

Budapest, május 28. A mai üz­
letmenetben egyik-másik érték 
több ezer koronával ugrott.

A valutapiac -—a Züricher Post 
jelentése szerint — svájci inter­
venciós vásárlásokra erőteljesen 
megszilárdult.

Hogy a tegnapi árzu­
hanás tervszerű elő- l

készítésre történt, az 
bécsi és zürichi jelek­
ből nyilvánvalóvá lett.
A tegnapi baisset már tiz nap 

előtt fedezetlen eladások előzték 
meg olyan helyekről, ahol nyil­
vánvalóan tudva volt, hogy mi 
készül a tőzsdén.

grammbesződét.
A kisgazda-párt ugyancsak 30-án 

vasárnap délután 6 órakor a Nyi­
las-telepi iskolánál tart népgyiilést, 
ahol a párt programmját és az 
uj választási törvényt ismertetik 
a kiküldöttek. Mindenik helyt a 
párt vezetősége több taggal lesz 
képviselve és több felszólaló is lesz.

SZÍNHÁZ
Vig-színhaz műsora:

Szombat Igmándi kispap népszínmű

A mai nagyszabású sym- 
phonikus-koncert. A szombat- 
helyi gyaloghadosztály ma este 
tartja nagyszabású svmphonikus- 
koncertjét a Bika dísztermében. 
Hetven tagú katona-zenekar elő­
adásában élvezhetjük Grieg, Schu­
bert stb. megkapóan szép, melo­
dikus müveit, ami igazán ritka, 
kivételes művészi esemény. Éhez 
járul még Lorenz százados érde­
kes premierje. Ezen a parádés, 
jótékonyeéiu esteiyen ott lesz 
Debreczen egész katonai és pol­
gári társadalma. Jegyek egész nap 
a Színházi Figaró szalonjában 
(ref. bérpalota) és este a pénz­
tárnál válthatok.

A színházi Iroda Jelenté­
sei : Az igmándi kis pap nép­
színműt ma adják a Vígszínház­
ban. A romantikus bájos cselek­
mény megkapó jeleneteivel nagy 
hatásra tarthat számot. Vasárnapi 
előadások a Vígszínházban. Vasár­
nap délután mérsékelt helyárak­
kal a Túl a Nagykriványon ope­
rett, este Toborszlói Ilonka, Ti­
hanyi Oszkár kolozsvári színház 
tagjai és Kormos Ferenc fellépté­
vel a Pillangó főhadnagy operett 
kerül színre. Jegyelővétel. A régi 
erdélyi lakadalom parádés elő­
adása, melyet a debreczeni Jóté­
kony nőegylet rendez, nem szom­
baton, hanem hétfőn kerül meg­
ismétlésre a Csokonai színházban. 
Jegyek Molnár Ferenc ur üzleté­
ben elöreválthatók.

Arany színpad. Adorján 
Ödön hadirokkant színigaz­
gató engedélyt kapott, hogy 
Debreczenben Arany szín­
pad néven kabaré előadá­
sokat tarthasson az Arany 
Bika dísztermében. Atársulat,mely 
a főváros legjobb erőiből van 
összeválogatva, junius 1-én, ked­
den tartja bemutató előadását, 
színre hozza a legújabb fővárosi 
egyfelvonásokat, bluetteket, tréfá­
kat, dalokat, kuplékat, attrakció­
kat és 8 naponkint teljesen uj 
műsort ad.

Egy dollárkirálynő kaland­
jai II. rész. Az éjszaka rejtelmei. 
Bámulatos trükkök — amerikai 
megjatszás — amerikai miliő fe­
lejthetetlenné teszik ezt a filmet. 
Jegyelővétel délelőtt 10—12-ig. 
Pénztárnyiiás délután 4 órakor 
az Apollóban.

Judex I. „A Titoküzérek“ na­
gyon érdekes kalandordráma, a 
legjobb párisi színészek közre­
működésével. A rendezés és fo­
tográfia kitűnő. — Bemutatja az 
Uránia. Jegyelővétel.

Amerikai kalandordráma 
az Arany-Bika moziban. A 
«Desperado" egy elsőrangú bűn­
ügyi film 4 felvonásban, igazi 
amerikai rendezés és megjátszá-. 
Előadások 7 és 9 órakor.

U S3 á M 3 A.
Szombat, vasárnap

Judex„»j megbízatása“
kalaudorregény 5 részben, 26 felvonás.

I. rész: TITOK ÜZÉKEK
5 felvonásban.

Előadások kezdete : 5, 7 és 9 órakor.

APOLLO.
Szombat, vasárnap 
Amerikai film.

Egy dollár-királynő kalandjai II.
Kalandor történet 5 részben. — II. rész j

Az éjszaka rejtelmei.
5 felvonásban.

Főszereplő: Pearl White.
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 órakor.

Arany-Bika mozi.

Szombat, vasárnap
Amerikai film.

ÖESPEHADO.
Egy feltaláló története 3 felvonás.

FOGADOTT GYERMEK.
Vígjáték 3 felvonásban. 

Előadások kezdete: 7 és 9 órakor.

felhívás.
Azon lakásadókat, akiknél a m. 

kir. nemzeti hadsereg kötelékébe 
tartozó tisztek vagy altisztek el­
szállásolva vannak, felhívom, hogy 
a tisztek, illetve altisztek elköltö­
zését 24 órán belül a katonai la­
kásügyi hivatalban (Miklós-utca 
23. szám) naponta délelőtt 8-tól 2 
óráig okvetlenül jelentsék be.
Katonai állomás parancsnokság\

IPAROSOK ÜGYEI |

A női szabó szakosztály
tagjait kérem, hogy f. hó 29-én, 
szombaton délután 6 órakor az 
Ipartestület kistermében anyag- 
szükségleteik bevásárlásának és 
szétosztásának módozatairól való 
megbeszélésre megjelenni szíves­
kedjenek. Komáromy Sándor h. 
elnök.

Felhívom a képesített kő­
műves mestereket, hogy vasár­
nap, azaz május hó 30-án dél­
előtt 10 órakor az ipartestület 
kis tanácstermében megjelenni 
szíveskedjenek. Kiss Károly, szak­
osztályi elnök.

Iparos nagygyűlés. Folyó 
hó 30-án, délelőtt 11 órakor ipa­
ros nagygyűlés lesz az Ipartestü­
let dísztermében a következő 
napirenddel: 1. Az iparosság ál­
lásfoglalása Magyarország területi 
épségben tartása tárgyában. 2. A 
menekülteket védő szövetség elő­
terjesztése. 3. Az iparosság el­
helyezkedése a politikai partok­
ban. Felkérem Debreczen város 
iparosságát, hogy ezen nagy­
gyűlésre minél többen megje­
lenni szíveskedjenek. Dávidházv 
elnök.

11 ICis» leírtok*
1 a a hosszupályi-i köves ut mentén 
j I 12 kát hold fekete aljhomok, 
j s tanya nélkül eladó. DEZSŐ L.
I irodája, Maróthy-utca 19. sz. a.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon jó
ismerőseimnek, kik felejthetetlen öcsém 
II. Kiss István e ö. tizedes temetésén 
resztvettek és fájdalmunkat ezzel is 
enyhítették, ezúton mondok hálás köszö­
netét. Külön meg kell emlékezni a tiszti 
kar, az altiszti kar s bajtársai igaz 
részvétükről, mely fényesen igazolta a 
mai időket, ha arról van szó, hog\ 
„egyesült erővel". Mindnyájunknak fáj, 
ha ez erő csak két karral is kevesebb. 
Debreczen, 1920 május hó 28. R. Kiss 
Sándor.

A DfciAC vasárnapi atlé­
tikai versenye. A vasárnapi 
atlétikai verseny nagysikerűnek 
ígérkezik, mert a 15 számból álló 
versenyre 146 nevezés érkezett. 
A nevesebb versenyzők közül in­
dul Podolszky, a BEAC kiváló 
futója, Nonn János, a jóképességü 
magasugró, Korének. a hires 400-a - 
futó. Toldy, a gerclyvető-bajnok, 
a közvetlen vidékről Potrasovszky, 
Bácsi Péter, azonkívül a jóképes-

ségii debreczeni atléták : Hadházy,' 
Kirchoffer, Gyarmathy, Bállá, 
Torma, Hajdú, Papp. — Jegyek 
Mentzénél előre válthatók.

A DMTK—DNySC bajnoki mér­
kőzése iránt, mely vasárnap d. u. 6 
órai kezdettel lesz megtartva a DKASE 
ügetőtéri pályáján, szokatlanul nagy ér- 
deklődés nyilvánul meg. Ezen érdeklő-> 
dés onnan ered, hogy ha a DMTK-nak 
sikerül győzelmet aratnia a nyomdászok 
csapata felett, úgy a bajnokság Il-ik he­
lyezettje lesz. Azonban a nyomdászok 
jelenleg kitűnő formában levő csapata 
is erősen készül a győzelem kivívásáért. 
Azt már előre is megállapíthatjuk, hogy 
szép és élvezetet nyújtó mérkőzben lesz 
része a közönségnek. Előtte 4 órakor a 
11-ik csapatok játszanak.

Felkérem a Bank- és Biztosítók 
football-csapatának tagjait, hogy szom­
bat délután fél 4 órára a nagyerdői 
sporttéren trainingre megjelenni szíves­
kedjenek. Intéző.

Kerületi Tanácsülés lesz ma d. u. 
fél 4 órakor a Kereskedő-Társulat dísz­
termében (Piac-u. 8. I. em.), melyre a 
Tanács tagjait és a tisztikart ezúton is 
meghívjuk. Főtitkár.

A Fegyelmi Bizottság tegnap este 
tartott ülésén Deutsch Miksa (DKASK) 
játékos játékjogát ideiglenesen a Tanácsi 
döntésig felfüggesztette : Kovács Miklós 
fKTE) és Németh József (DVSC) játéko­
sokat sportszerűtlen viselkedésükért 
megdorgálta és Weinréb Dezső (DTE) 
intézőt állásától felfüggesztette mind­
addig, mig fegyelmi Ugye elintézést nem 
nyer, amennyiben a bizottság előtt idé­
zés dacára sem jelent meg. (Fegyelmi 
szabályzat 48. §-a.) Zempléni főtitkár, 
bizottsági előadó.

Az 1. sz. tiszti igazoló bizottság (ref. 
főgimn. II. em., Rajzterem) felhívja az 
alul felsorolt tartalékos, népfelkelő tisz­
teket, tiszt- és hadapródjelölteket etb., 
hogy saját érdekükben személyesen je­
lentkezzenek vasár- és ünnepnapok ki­
vételével délelőtt 9 órától délután 1 
óráig igazolásukhoz szükséges utasítá­
sok átvétele végett :

Rátz Jenő, László András, dr. újvá­
rosi Szabó Imre, Magi Lajos, dr. Kautha 
Géza, Jónás János, Beöthy Miklós fő­
hadnagyok, Mátyus Gábor, Tóth Sándor 
Mihály állatorvosok, Wagner József, 
Gobhardt Bódog, Simon Árpád, Abary 
Antal, Kelemen Győző, Semberg Miklós, 
Győrössy Imre, Bozóky György Mátyás, 
Gaal Lajos, Varga Béla, Nagy Kálmán, 
llácsi Antal, Korpos Lajos, Sárkány Ká­
roly, Keresztes Vince, Sitkey István, 
Szomjas Gusztáv, Szentléleky László 
tart. hadnagyok, dr. Kertész Endre, 
Klein József, Balogh Lajos, D. Sarkad! 
Nagy János, Sőrés Béla, D. Varga Imre, 
Sipos Lajos, szörtsci Szörcsey László, 
Máthé József alhadnagyok, Gerbely 
Gyula és Albert György Béla hadapród- 
j elöltek.

A művelési ágak változásának
bejelentése. A városi adóhivatal a 
következő hirdetményt bocsátotta ki: 
A nagyméltóságu m. kir. Pénzügyminisz­
térium 22,561—1920. sz. rendeletével s 
földek művelési ágában beállott állandó 
jellegű változások bejelentésének határ- 
i lejét f. évi junius hó végéig meghosz- 
szabbitván : felhivatnak az összes föld- 
birtokosok, hogy ezen bejelentési köte­
lezettségüknek amennyiben annak eddig 
meg nem feleltek volna — a városi bir­
toknyilvántartási hivatalban (emelet 3. 
szám) bejelenteni el ne mulasszák. Meg­
jegyeztetik, hogy csakis az állandó jel­
legű változások jelentendők be, pl. uj 
szőlők ültetése, szőlő kipusztulása, erdő­
sítés, erdők kiirtása, legelők, rétek fel­
szántása, termő területeknek a talaj vi­
szonyok folytán terméketlenné lett vál­
tozása stb. Ugarban hagyott területek 
változás tárgyát nem képezik. Városi 
adóhivatal.

Budapest, május 28. Putty Lia 
színésznő, Panaitescu oláh tábor­
nok, vezérkari főnök oldalán a 
magyarországi megszállás idején 
milliókat szerzett engedélyek és 
igazolványok kijárásával. Nemré­
gen Mardarescu tábornok kéré­
sére maga Mária királyné kitg- 
lancoltatta Bukarestből.



EGYETÉRTÉS

A Kúria is felmentette a férj-
■gyiikossággai vádolt Dobi Lajosnál

— Az Egyetértés tudósitójától. —

1920 május 29

HÍREK
Vasárnapi Istentisztele­

tek. Vasárnapi istentiszteletek 
sorrendje a református templo­
mokban: Nagytemplomban: d. e. 
9 órakor prédikál Szele György 
lelkész, d. u. 3 órakor kátét ma­
gyaráz Konrad Zoltán s.-lelkész. 
Kőtemplomban: d. o. 9 órakor 
prédikál Konrád Zoltán s.-lelkész, 
d. e. 11 órakor prédikál Almássy 
Márton s.-lelkész, d. u. 3 órakor 
kátét magyaráz Márton Sándor 
s.-lelkész. Kossuth-utcai templom­
ban : d. e. 9 órakor prédikál 
Márton Sándor s,-lelkész, d. e. 11 
órakor ifjúsági istentiszteleten 
prédikál Nagy István s.-lelkész, 
d. u. 3 órakor gyermekistentiszte­
letet tart Mezey Béla s.-lelkész. 
Árpád-téri templomban: d. e. 9 
órakor prédikál" Kalmár Dániel 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermek­
istentiszteletet tart Almássy Már­
ton s.-lelkész. Ispotály-teplomban: 
d. e. 9 órakor prédikál Cray Sán­
dor lelkész, d. u. 3 órakor gyer­
mekistentiszteletet tart Kalmár 
Dániel s.-lelkész. Homok-kerti 
imaházban: d. e. 9 órakor pré­
dikál Kovács János vallástanitó 
lelkész. — Vasárnapi iskola: d. e. 
9 órakor a Csapó-kerti, Rakovszky- 
ulcai és a Csap-u. II. sz. isko­
lában, a nőegyleti árvaházban és 
a Kossuth-utca 75. sz. a., fél 11 
' rakor a Kandia-u. 7. sz. a. és a 
Gsap-u. 9. sz. a., 11 órakor az 
egyház tanácstermében, a ref. 
felsőleányiskolában, serdülőknek 
ugyanott, továbbá a homokkerti 
imaházban, d. u. 2 órakor a 
Diakonissza-Otthonban, a Miklós* 
utcai iskolában, d. u. 3 órakor 
Nyil-u. 85. sz. a., a Nyilas-telepi 
és Csap-u. 11. sz. a. iskolában.

A rom. kath. templomban hol­
nap, szentháromság vasárnapján 
d. e. 6, 7, */4ll és !/212 órakor 
csendes misék, 8 órakor a gyer­
mekek ünnepélyes első áldozása. 
9 órakor nagymise. Délután 3 
órakor vecsernye, 6 órakor má­
jusi ájtatosság. Május 31-iken d. 
u. 6 órakor a májusi ájtatosság 
ünnepélyes befejezése.

Az ágőst. hitv. evang. templom 
ban (Miklós-u. 3. sz.) vasárnap 
délelőtt 10 órakor Makkay Sán­
dor diakonissza lelkész végzi az 
istentiszteletet. Délután 3 órakor 
ima.

A debreczeni Testvér 
Egyesület szokásos évi köz­
gyűlését f. évi május hó 29-én 
(szombat) délután 5 órakor tartja 
a ref. felső leányiskola (Dóczy- 
intézet) dísztermében (Kossuth-u. 
33. sz. I. emelet) a rendes tárgy- 
sorozattal. A közgyűlésre a tago­
kat ezúton tisztelettel meghívja 
az elnökség.

A kiadóhivatal kéri a közönsé­
get, hogy akinek ez év március hó 
27—30-iki lapja van, szíveskedjék meg­
felelő érték visszafizetése mellett a kiadó­
hivatalba beadni.

Mar tizenhét jelölt van 
a hajduhadházl papsagra.
Szabó Lajos esperes elhunytéval 
megüresedett a hajduhadházl ref. 
paróchia. Hajduhadházon eddig 
nem kevesebb, mint tizenhét lel­
kész-jelöltről tudnak. A hajdú- 
hadháziak most járják Debreczeni, 
'églást stb., ahol érdemes embe­
rek vannak, paphallgatás végett.

Zónabélyeggyüjtőknek nélkülöz- 
"stellen Biró Marcel által, hivatalos 
adatok alapján összeállított „Zóna de 
ooupatie Romans 1919“ felülnyomás­

nál' hónappal ezelőtt tárgyalta 
a debreczeni esküdtbiróság a hit­
vesgyilkosság bűntettével vádolt 
özv. Dobi Lajosné ügyét, aki 
1918 július 30-án, éjszaka Nád­
udvaron férjét hirtelen támadt 
felindulásában egy kezébe akadt 
ruha mángorlóval oly szerencsét­
lenül ütötte főbe, hogy a férj a 
kapott ütés folytán pár óra alatt 
meghalt.

Dobi Lajos egy igen rabiatus 
természetű ember volt, feleségét 
folyton szidta, bántalmazta és a 
kérdéses éjszakán nemcsak az 
asszonyt, hanem ennek édesaty­
ját és náluk vendégségben levő 
nővérét, Csobán Máriát is bán­
talmazta. Ezt látva az asszony, 
végső kétségbeesésében támadt a 
férjére, nem akarta halálát okozni, 
de az ütés oly módon történt, 
hogy kioltotta Dobi Lajos életét.

sál ellátott bélyegek monográfiája. Ára 
12 korona és kapható a „Méliusz“ könyv- 
kereskedésben.

Esküvői hir. Özv. Klein Már- 
tonné és özv. Klein Izráelné tiszte­
lettel meghívják rokonaikat és is­
merőseiket gyermekeik, Margit és 
Ignácz junius hó 2-án, délután 3 
órakor Szepességi-utca 25. sz. a. 
tartandó esküvőjére. (Minden kü­
lön értesítés helyett.)

Felhívás. A Budapesten f. hó 2-án 
tartott országos értekezlet eredményéről 
való beszámolás és a szegedi közszol­
gálati alkalmazottak intéző bizottságától 
érkezett átirat ismertetése, valamint az 
ennek nyomán tett sürgős intézkedés 
megbeszélésére a hivatalfőnők urak és 
minden érdeklődő kartársaink felkéret­
ne K, hogy folyó hó 29-én, szombaton 
délulán 5 órakor a vármegyeháza köz- 
g\ üléstermében megjelenni szívesked­
jenek.

FRANK SÁNDOR-cégnél, Piac-utca 
42. szám, grenadin-blousok nagy 
választékban.

Este nem lehet kijutni az 
erdőre. Szokatlan meleggel kö­
szöntött be a tavasz és szokatlan 
hőséget igér a nyár. A rekkem 
nyári napokban a debreczeni kö­
zönség számára egyetlen üdülést, 
szórakozást, élvezetet az esti 
Nagyerdő nyújtana. Mert hisz a 
nappali órákban még az erdő, a 
parkírozott rész is poros, este 
azonban friss, ózondus levegő, 
nagyszerű illatok árja veszi át 
birodalmát és a természet sok 
szépségét nyújtja. De még ezek­
ben a meleg napokban is már 
este nyolc óra után teljesen ki­
halt, üres a Nagyerdő. Miért ? 
Talán nem kell senkinek a friss 
jó levegő ? Dehogy. Egyszerűen 
azért, mert este nyolc óra után 
nem jár a villamos egyik vona­
lon sem. Azt hisszük, a villamos­
áram szolgáltatásnak nem jelen­
tene nagy megterheltetést, ha este 
10—11 óráig legalább félóránként 
egy-két kocsit járatna a villamos­
társaság. Viszont sok száz em­
bernek nyújtana kellemes estét, 
a poros városból kimenekülhetne 
a közönség az erdőre.

Athenaeum könyvtár, Modern 
könyvtár ós Olcsó regény legújabb szá­
mai, melyek mindegyike az Athenaeum 
regény pályázatának dijával lett ju­
talmazva, megjelentek és kaphatók a 
„Méliusz* könyvkereskedésben.

Legszebb kalapujdonságok Frank 
Edénél, megyeháza mellett.

A sajtókórdés megoldása.
Budapestről jelentik: A két kor­
mányzópárt elhatározta, hogy a 
sajtókérdést legközelebb okvetlenül

A debreczeni esküdtbiróság özv. 
Dobi Lajosiiét a felmerült nagy­
számú enyhítő körülmények alap­
ján, dr. Kardos Samu ügyvéd vé­
delme után az asszonyt felmen­
tette a vád és következményei 
alól és a bíróság azonnal sza­
badlábra helyezte.

Az ügyészség az Ítéletet meg- 
felebbezte a Kúriához és igy az 
összes idevonatkozó iratokat a 
törvényszék felterjesztette.

Az ügyben a napokban dön­
tött a Kúria első büntető ta­
nácsa. Magyar István kúriai biró 
volt az előadó. A Kúria, mint 
értesülünk, a debreczeni királyi 
ügyészség által bejelentett és a 
koronaügyészség által fentartott 
semmiségi panaszokat elutasította, 
ezáltal helybenhagyta a debreczeni 
esküdtbiróság Ítéletét, igy a fel­
mentő ítélet végleges és jogerős.

rendezni fogja. A keresztyén nem­
zeti egyesülés pártja most fogja 
tárgyalni a kérdést s abban állást 
is foglal. Előadó Lingauer Albin 
lesz.

Dr. Balkányi Miklós temetése.
Dr. Balkányi Miklóst tegnap temették 
nagy részvét mellett. Dr. Balkányi Mik­
lós ügyvéd a város közéletében 30 év 
óta nagy szerepet játszott, ő létesítette 
a telefont, melyet később az állam át­
vett, minta-szőlőtelepe országosan ös- 
mert, a Hortobágy hasznosítása, az 
egyetem s más közintézmények elő- 
harcosa volt. Évtizedeken át agitált 
vásárcsarnok létesítése mellett, 30 év 
óta bizottsági tag, a termény- és áru- 
raktár elnöke. Halálát fiai, dr. Balkányi 
Kálmán, az Omkc s az olasz kamara 
igazgatója, Balkányi Béla közgazdasági 
író és széleskörű rokonság gyászolják.

LEGFINOMABB gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Kistemplom- 
bazár.

IVieghivó. Szepessy Ferenc 
íánclanitó ezúton hívja meg tanít­
ványait e hó 30-án tartandó tánc­
estélyére, melyen Rácz Laci zene­
kara játszik.

A Közalkalmazottak Beszerzési 
Csoportja közli, hogy folyó évi május 
31-én és junius í-én a katonai alkalma­
zottak és a nyugdíjasok részére lisztet 
fog kiosztani. Junius 2 tői kezdve pedig 
a testületek részére lisztet, babot (ked­
vezményes), sót, gyufát ós hadi kávét. 
Vidéki tagjaink liszt, só és hadikávé 
kiosztásban nem részesülhetnek, miután 
ezen árukat a városi közellátási hivatal 
adja. Kérjük a testületi megbízottakat, 
hogy az ezen árúkra vonatkozó kimuta­
tásokat az áruk kiadását megelőzőleg 
48 órával 2 példányban terjesszék be. 
A kimutatás-minták a Csoport irodában 
(12. sz.) vehetők át. A torlódás elkerü­
lése ós a tagok kényelme szempontjából 
nyomatékosan kérjük a testületeket, 
hogy az árukat testületenként együttesen 
szíveskedjenek elvinni. A testületek ke­
belében való szétosztás megkönnyítése 
végett az áruk egyénenként külön lesz­
nek csomagolva, a lisztre vonatkozó 
blokkok pedig ugyan a célból szintén 
egyénenként lesznek kiállítva.

Dr. Szőllősi nemi betegeknek ren­
del, Hungária-épület.

Meghatározás. A Mátyás 
Diák közli ezt a tréfát:

— Mi az apád foglalkozása ? 
— Fejmunkás.
— Hogy-hogy?
— Borbély.
Pékek és sütödék figyelmébe.

Pékszámok 1—180 számig, minden 
számból hat szám egy lapon kapható a 
„Méliusz" könyv- és papirkereskedésben.

NE SAJNÁLJA, hogy beszüntettem 
Péterfin-utca 53. szám alatt a régi 
nyakkendők átalakítását. Junius hó 
1-től Rákóczi-utea 23. szám alatt 
megint újjá alakítom legrosszabb 
nyakkendőit Is.

A nagyerdei vigadóban
ma este 8 órai kezdettel zártkörű
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táncestélyt rendeznek a Debreczen- 
ben tartózkodó székely egyetemi 
és főiskolai hallgatók a menekült- 
ügyi kirendeltség támogatásával a 
menekültek javára. Az estét kel­
lemessé teszi az is, hogy a kert­
helyiség is a vendégek szolgála­
tára áll. Kitűnő cigányzenéről, 
ételekről, italokról stb. gondos­
kodva van, A rendezőség fára­
dozása arra irányul, hogy a meg­
jelenteknek egy kellemes, családi 
estélyt szerezzen.

Gazdátlan sertés. Ez év február
havában a Széchenyi-kert, Erőss Lajos- 
utca 11. számú házban lakó Szabó Al­
berthoz betévedt egy sertés és a tulaj­
donosa mindezideig nem jelentkezett. 
Szabó Albert jelentette a dolgot a rend­
őrségnek, mely a város istállójába hajt- 
tatta az állatot. Igazolt tulajdonosa ott 
átveheti.

A debreczeni keresztyén 
kisgazda- és földmlves-párt
vezetősége felkéri mindazon tag­
jait, akiknél gyüjtőivek vannak, 
hogy azokat sürgősen vigyék be 
a pártirodába (Piac-u. 7).

Tessék meggondolni, még nem 
késő, őszi meglepő kártól minden­
féle szőrme- és téli ruházatait meg­
menteni, — nem sokba kerül, ha 
KLONDA sziies molykár ellen meg­
óvó és nyári megőrzési biztositó 
intézetében helyezi el, Piac-utca 
21. szám.

Borkedvelők figyelmébe!
Ajánlom tisztán kezelt Homoki 
faj rizling ó-boromat palackozva 
és utcán át kimérve. Varga-u. 35. 
\adász.

Ifj. Schaff János táncintézeté­
ben, a Royalban az uj tanfolyam ipa­
ros és kereskedő ifjak részére már meg­
kezdődött. Behatásokat még elfogadok.
E hó 29-én, szombaton kis próbabált 
rendezek, kezdete este fél 8 órakor. 
Belépő-dij 8 korona és a vigalmi adó. 
Külön órák bármely időben.

VILLAMOS VASALÓ, főzőlapok, 
VILLANYMOTOROK, dynamók, lám­
pákat készit és javít, ELÉGETT 
VILLANYMOTOROKAT, sárga és 
veres rezet veszek. Földvári Deb­
reczeni I. Elektrotechnikai Gyár 
Széchenyi-utca 55.

A debreczeni zónabélyegek. A 
magyar bélyeg-sajtó sokat foglalkozott a 
románok által felülbélyegzett magyar 
bélyegekkel, amelyeknek sorában a deb­
reczeni két kibocsátás is szerepel. E 
bélyegek ellen Pompéry Elemér minisz­
teri tanácsos és Doszkár Ferenc bélyeg- 
kereskedő óvást emeltek s ebben azt 
állították, hogy a román felülnyomás!] 
bélyegek pusztán spekulációs bélyegek 
stb. Ez az állásfoglalás éles vitát váltott 
ki, mely átcsapott a külföldre is. Ott a 
többek között J. A. Reich, a bécsi Uni­
versal Anzeiger c. szaklap szerkesztője 
február 15-iki lapszámában egyenesen 
elfogultsággal illeti Pompéry és Doszkár 
urakat, megállapítván, hogy ők a buza- 
kalászos bélyegeket lanszirozó konzor 
ciumhoz tartoznak, tehát a konkurrencia 
szólal meg belőlük. E mellett a bélyeg­
gyűjtők körében egyre nagyobb érdek­
lődés nyilvánult meg a román felül­
nyomása bélyegek iránt úgy, hogy a 
bélyegeket mindenütt veszik és ajánlják.
A debreczeni zóna-bélyegekröl két szak­
munka is megjelent, még pedig német 
nyelven s ez a propaganda úgy látszik, 
nem maradt hatás nélkül. A külföldi 
bélyegpiac kezdi fölvenni a debreczeni 
zónabélyegeket. Ezek közül a második 
kibocsátású Hortobágy-sorozat néven 
van forgalomban s ott található az első­
vel együtt a bélyegpiac árjegyzékeiben.

Felhívjuk az olvasók figyel­
mét a Konyári Sóstó-fürdő mai 
hirdetésére.

Adomány. Fleischmann Mór 48 ko­
ronát adományozott az erdélyi mene­
külteknek, amit rendeltetési helyére 
juttatunk.

Vass Miklós tánciskolájában 
a továbbképző tanfolyamon a kö­
vetkező uj táncok is tanítva lesz- • 
nek, Rehlime. Jazz, Gobelin trot, 
Kity trot, francia keringő. Kez­
dőknek és babiknak is külön 
kurzus. Csakis jobb közönség ta­
lálkozó helye. Beiratások naponta 
d. e. 10-től este 10-ig a Bika kis 
termében.
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7174-1920.

Hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tanácsa 

közhírré teszi, hogy a város tu­
lajdonát képező komlóskerti 1 
nyilas és 1020 négyszögöl területű 
földbirtok 1920. évi október hó 
1-től 1926. évi szeptember hó 30. 
napjáig terjedő hat évre nyilvános 
árverés utján bérbe fog adatni.

A város székhazának kis ter­
mében megtartandó nyilvános ár­
verés határideje f. 1920. évjunius 
hó 1. napjának délelőtt 9 órája.

A kikiáltási ár 321 korona. Az 
árverelni szándékozók az árverés 
kezdetekor a kikiáltási ár 10 %-át 
tartoznak bánatpénzül az árve- 
relő bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a hiva 
talos órák alatt a városi szám 
vevőségné! bárki megtekintheti 

Debreczen, 1920 május 26-án
A városi tanács.

I AGRÁRIA 1

Hitel- és Ingatlanforgalmi-válialst lí
Debreczen, Péterfia-utca 36. sz. ||

Akinek háza, földje, szőlője, birtoka 
stb. van és el akarja adni jól és gyorsan, 

akinek pénzre van szüksége s azt elő­
nyös feltételek mellett akarja megsze­
rezni,

akinek lakásra, vagy lakásügyben bár­
minő felvilágosításra van szüksége, 

aki bárminő információt óhajt be­
szerezni a legnagyobb titoktartás mellett 
helyben és vidéken, 

az forduljon bizalommal az „tGRÁRIA“ 
hitel- es ingatlanforgalmi vállalathoz, meiy 
jutányos díjazás mellett gyorsan és pon­
tosan tesz eleget minden megb:zatásnal<.

> Ügynökök díjazás mellen felvétetnek <

Stsbilgőzgép,
25 P. H. teljes felszereléssel gőz­
malomhoz azonnali átvételre eladó.

DEZSŐ LÁSZLÓ,
Maróthy-utca 19. sz. alatt.

Eladó hÁ7 Hatvan-utcán 7 szó |Liauu iidz. Ms udvari és 5 szo.
bás udvari lakás, istálló, kocsiszín és I 
nagy udvarral eladó.

Dezső L-Aszió irodája I
Marothy-utcza 19. szám alatt. I

l-ajLí_aj8JE_gJLB„

Friss teavaj,
székelyturó s különféle csemege­
aruk legjobb beszerzési forrása

KISS és KOVÁCS
Iparkamara.

ii-ieesÉes TTT1 |ffl

Rákóczi-utcán 5 szobás kisebb 
családi ház eladó. Dezső László 
irodája. Maróthy-utca 19. sz.

Elsőrangú, prima, fával 
égetett, darabos, kisebb- 
nagyobb mennyiségben, 
magántételben is, maxi­
mális áron alul állan­

dóan kapható
Ispotály-utca 3 b.
A Vas- és Rézbutorgyár mellett.

T<arr
törv. bej. cég általános 
ügynöksége, Király-u. 2.

tegiiiaíib incalían elállási hlriísícsei:
1. Nyíl-utca 76. sz, jókarban 

lévő, tiszta vscrtéglából épült, cserép­
pel ledett csinos kis ház, öt rend­
beli egy szobás, konyhás lakással, 
minden lakáshoz fáskamara, angol 
klozel, vízvezeték és csatornázással, 
utcai lakásban villanyvilágítás 
bevezetve.

2. Katz-telep elején a H.-sám­
soni kövesül mentén, villamos 
megállótól pár perc, 439 négy­
szögöl bevetett konyhakerti ve­
teményes föld, Idei terméssel 
(főzelékfélék) együtt Igen olcsó 
arban megvehető I Házhelyeknek 
is alkalmas.

Emez ingatlanok eladását egye­
dül és kizárólag a fenti ügy­
nökség eszközli, ott tehető azo­
kért le a foglaló, a hivatalos 
órák alatt délelőtt 8—12-ig, dél­
után fél 3—7 óráig, vasárnap csak 
délelőtt 8—12 óráig.

►
Természetes \

Hton
B nagyban és kicsinyben

£ Eonísek Gésánál J
^ Kossuth-utca. ty

3 B E IS 8 ■ B

Trikók, kivágottak és 
ujjasok minden szín­
ben a legolcsóbban 

I beszerezhetők :
I Dr. HE6EBÜSNÉ 5®«!;
I« Slmonlly-ulcza s. szám.

ÖBBsa
E,5-5^SJLa."^_SLR. „g n-i 3-n

Viszonteladóknak 
nagybani ajánlat!
Raffía, extra prima majunga

bál vételnél kgr. . . K 70 — 
Budaiföld nagytétényi, sza­

badon, kgr. '. . . . K 1'— 
Jégszóda, eredeti zsákvé­

telnél kgr...............K21—
Fedák és Kürti cipőkrém

2 sz. drb K 45-—
8 sz. drb K 72 — 

100 sz. drb K 150'— 
Ruhafesték, 100 levél . . . K 65'—

örünbergerés 6lück
fűszer- és gyarmatáru 
nagykereskedésében. 
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Alkalmi vétel 11
Adómentes uj ház, a nagy- 

állomás közelében, van rajta 
két rendbeli 2 2 szobás ut­
cai, két rendbeli szintén ut­
cai 1—1 szobás lakás, mellek- 
helyiségekkel, ezenkívül egy rend­
beli £ szobás, továbbá három 
rendbeli 1—1 szobás udvari 
lakás, mindenikhez megfelelő mel­
lékhelyiség, fáskamarák, valamint két
világos és egy sötét pince,
külön baromfi udvar, minden lasás-
ban villanyvilágítás bevezetve, 
vízvezeték és jóvízü kút az 
udvarban, két utcára nyíló 
szép tágas udvar 360 négy­
szögöl, tiszta csertéglából épített, 
lecsatornázott, cseréppel fedett épü­
let, — más vállalat mellett eladó.

Ez ingatlan eladásával 
egyedül és kizárólag Tarr 
Mihály törv. bej. cég általá­
nos ügynökségi irodája bí­
zatott meg, ott tehető le a 
foglaló a hivatalos órák alatt, 
délelőtt 8—12-ig, délután fél 3 — 7 
óráig, vasárnap csak d. e. 8—12-ig.

iJLLUJH U I .................. .. .................

Divatos ékszerek
állandóan nagy választékban kaphatók

BLATTNER
% ékszerésznél :

Debreczen, Kossuth- 
utca 4-ik szám alatt.

Arany, ezüst ékszereket, legma- 
gassabh napi árban vásárol!
Alapittatoti : 1Bea-lk évben. 
■Vo' TTI rTTTTTTTTTTTTTTTTl

........................

Értesítjük a t. gyógyulást 
kereső s üdülő közönsé­
get, hogy a több mint 
200 év óta fentálló, szik­

sós tartalmú

XONYÁRI SÓSTÓFÜRDŐT
pünköst első napján megnyitot­
tuk s nagy áldozatokkal azt az 
egész Idényben nyitva tartjuk.

Tiszta szobák, kitűnő étke­
zés s szórakozások, első­
rendű zenekar állanak a 
közönség rendelkezésére !

Csuz, reuma, köszvény, női bajok, 
sebesülések s törések utáni ma­
radványok elsőrangugyógyténye- 
zöje, hatásában utóiérheietlen!

AZ IGAZGATÓSÁG.
TTfTmmTi inna1

Á nagyerdei vizgyógyintézet, Itád- és gőzfürdő
És pedi8;----------állandóan nyisva. =---------

A vizgyógyintézet:
Férfiak részére: reggel fél 7-ícil 10-io délután tói usn •Nők részére: délei»« IMéU-ig" VulKu.ai MlVi

A gőzfürdő:
déleiéit férfiak, délután „ék részére. Vasáru,, egész „ap férfiaknak.

A kádfürdő:
úgy a férfiaknak, mint a nőknek agész napon át nyitva.

V A fürdőtelepi csinos kiállítású cégreklámok elhelyeztetnek. V

JfnanikÜrÖZ ís’ állandó idöre felvétetik.

Könyvujdoriságok
aaftfeÄissasaR
„Meliusz“ könyvkereskedésben.

ISIS*KVt3$B#33iK, 'rsirtifrr
Cbraau, «m 6. . Tl.rtoUuU

APRÓHIRDETÉSEK
íuréhlrdetéaok dija hétköznapokon 10 síéin 
10 korona, minden további ezó 1 kor" 
Vasárnap 10 szóig 15 korona, minden 
további ezó 1 korona 50 fillér. Vae- 
tngabb belükből ezedelt ezavak kátezereeen 
lesznek lelezámllva. — Hirdetésekre vonal- 
kozélag mindenféle felvilágosítással dli- 
talanul szolgálunk. Levelekre le díjmente­
sen válaszolunk, csak a porfékoltséqet 
kérjük beküldeni. Vidékről hirdetési 
díj postabélyegekben la be­
küldhető. Hirdetéseket felvesz a kiadó- 
hivatal : Ferenc Jézsef-ut 26., I. emelet • 
„Mélluaz" könyvkereskedés, FerencJézeefl 
ut 26. és a „Színházi Finaré“ Irodalmi 
ezalonja, Püspöki palota. Hirdetéseket mla- 
♦♦ dánkor déli 12 éráig kérjük feladni. *.

($) AJÁNLAT ($>

Máthél János szerelő-mester víz­
vezeték, fürdöberendezés, csatornázási 
vállalata elfogad minden e szakmába 
vágó uj és javítási munkát. Fürdöbe- 
rendezés raktáron. Darabos-u. 54. 2207 

Üveg, porcelláji-, zománc- és kőedé­
nyek, készletek, dísztárgyak, képkerete­
zés Koncznál, Egyháztér 6. 2248.

Gyönyörű vizsgaruhák olcsón be­
szerezhetők és minden gyermekruházati 
cikkek, csecsemő-holmik, gyermekcipők 
dr. Hegedüsné gyermekdivatházábati, 
tiimonffy-u. 2. 2294

Bélyegzőgyár és vésőintézet 
Pauló I. Batthyány-u. 22. 2295

> KERESLET
Aranyat-ezüstöt, brilliánsat, zálog- 

cédulákat vesz, meghívásra házhoz is 
elmegy Steiner Mihály, tiurgundia-utca 
9. szám. 2221

Téglát, lebontásból kikerült jó álla­
potban levőt keresek nehány ezret. Ki­
sebb tételekben is átveszem. Cim l.öf- 
kovits ékszerüzletben. 2328

Takarítónő egész napra fölvétetik 
azonnal. Csapó-utca 22. gyógyszertár.

2327
Gyakorlott, ügyes varrólányok fel­

vétetnek Riskó és Társa cégnél. 2323 
Mérleget keresek mcgvélelre 6—8 

mázsa hordképességgel. Trnka gépmű­
hely Debreczen, Barna-u. 3. 2311

Fiatal segéd felvétetik Grünberger 
és Glück füszernagykereskedésébe. 2329 

Tanulók fizetéssel felvétetnek 
Hajdú megyei Vasöntöde, UJ városi- 
utca 5. sz. 2334

Pintér felvétetik .landó munkára 
Márkus Jenő boinagykercskedcsében. 
Hatvan-utca 30. 2331

Megbízható, ügyes fűszeres-segéd 
azonnali belépésre felvétetik. Petőfi-tér 
3. szám. 2312

Kerékpár, teljesen kifogástalan, el­
adó. Cim a kiadóhivatalban. Püspöki 
palota. 2298

Fűszer engrókereskedősegédet 
felfogadok mielőbbi belépésre. Ullmann 
Salamon. 2300

Jó házból való tanulót felfogadok 
mielőbbi belépésre. Ullmann Salamon 
Piac-u. 69. 2301

Egy hét hetes bikaborju eladó. Rá- 
kóczy-u. 14. 2283

Menekült tanítónő irodai vagy pénz­
tárnoki állást keres elsejére. Leveleket 
meneKült jeligére kér a Színházi Figa­
róba. 2319

Ülő-fekvő gyermekkocsi, szép, ele­
gáns eladó. Darabos-utca 61. 2325

Egy ló után való, egész kicsi volt 
postakocsi eladó, majdnem uj, élesztő, 
tej, újság stb. szállítására igen alkal­
mas. Apafi-u. 75. 2326

Bicikli használt, de jó állapotban 
levő eladó. Basa Péter, Maróthy György- 
utca 17. 2330

Gyermekhlnta, fehér fiuöltöny, 
ágvsodrony, két pár uj cipő 37 es el­
adó. Piac-u. 21. 2323

Sós-szalonna nagyobb tételben, 
újságpapír, füzetek, gyermekpaplan, 
koffer-láda eladó. Csapó-utca 32, 2324

Felelős szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC.
Kiadja :

Debreczen sz. kir. város ás a Tiszán­
túli református egyházkerOlatkfiny»- 

nyomda-víllalate.


